

Prazniki naše revolucije

Nikoli nismo in nikoli ne bomo praznovali zgolj zaradi praznovanja praznikov revolucije, praznika delavskega razreda in delovnih ljudi. Najbrže si pred vojno nismo mogli zamisliti, čeprav smo sanjali in se borili za lepši svet, da bo v naši deželi tako lepo, da bomo živeli v miru, da bomo vedno solidarni z vsemi v svetu, ki se borijo za pravice delovnih ljudi.

Vse to se je uresničilo in še več. Mejniki našega življenja na poti v boljši svet so posejani v vsej predvojni, medvojni in povojni zgodovini naših narodov, v revoluciji naših delovnih ljudi.

Zavest o boljšem svetu, o boju za oblast delovnega človeka, je vtkana v delo in zavest vseh nas. To ni fraza vsakdanjega življenja, marveč življenje samo, ki nas krepi, kadar smo v težavah dviga, da znova z odločnostjo stopamo naprej.

Prazniki so tudi trenutek, da se v mislih povrnemo v čase, ko je bilo hudo, ko je bilo treba vse kar imamo danes priboriti v boju s sovražnikom. Bilo je veliko trpljenja, revščine, stavek, krvi, da smo v boju izbojevali nov svet delovnega človeka.

Pridobitve naše revolucije, naš sedanjí čas, oblast delovnih ljudi nas vedno bolj vodita k našemu končnemu cilju, da bi o vsem odločali delovni ljudje in občani. To je pot k družbeni in osebni sreči. V našem času vse bolj postajata sestavni del druga druge. To je pot k sreči nas vseh.

Taka človeška usmeritev, taka družbena usmeritev sta nam pogoj, da bo tudi v prihodnje napredovala naša revolucija, da bo napredovala in v sebi nosila vse tisto, kar so pred leti ustvarile prejšnje generacije. To je dediščina revolucije, ki ne stari, marveč se v novem času potrjuje in razvija v celovito podobo naše socialistične samoupravne države, naše samoupravne Jugoslavije.

Ko bomo te dni praznovali dan OF, praznik prvega maja, občinski praznik, praznik mesta Ljubljane, bodo naše praznične besede in misli znova potrdilo vsega tistega, kar imamo, zagotovilo, da bomo šli po poti, ki smo jo začrtali na začetku poti naše revolucije, jo nadaljevali v oboroženem boju, jo dograjevali v boju za samoupravno odločanje, samoupravno misel in besedo delovnega človeka.

Za te praznike ne bo samo v naših srcih rdeč nagelj, marveč tudi na naših prsih. Nagelj, simbol boja in oblasti delovnih ljudi v preteklosti, sedanjosti in prihodnosti.

Vojko Novak

Ob dnevu Osvobodilne fronte, praznika dela, osvoboditve Ljubljane in občinskem prazniku čestitajo delovnim ljudem in občanom

družbenopolitične organizacije in skupščina občine Ljubljana Center



dogovori

glasilo občinske konference SZDL Ljubljana center

brezplačno

Leto VI. – številka 8 – 9 26. april 1978

Prostorsko preoblikovanje KS

Naloga ni nova, nanjo pa je ponovno opozoril 8. kongres ZK Slovenije. V 55. točki resolucije so delegati zapisali, da za zvezo komunistov in vse subjektivne sile v krajevni skupnosti še naprej ostaja aktualna naloga oblikovati nove in preoblikovati obstoječe krajevne skupnosti tako, da bo v njih omogočeno neposredno tvorno vključevanje vseh delovnih ljudi in občanov v samoupravno in družbenopolitično življenje, hkrati pa zagotovljeno učinkovito razreševanje krajevnih nalog. In dalje, da morajo vse oblike samoupravnega organiziranja in povezovanja krajanov izhajati iz interesov in potreb delavcev in delovnih ljudi v kraju bivanja oziroma delavcev v organizacijah in skupnostih, ki so sestavni del samoupravnega življenja krajevne skupnosti.

V razpravi delegatov kongresa smo tudi slišali, da smo imeli v Sloveniji ob koncu lanskega leta še skoraj dve tretjini mestnih krajevnih skupnosti, ki so štejele nad šest tisoč prebivalcev, kar očitno ne omogoča neposrednega vključevanja občanov v krajevno življenje.

V predkongresnih problematikih konferencah, ki jih je organizirala občinska konferenca socialistične zveze Ljubljana Center, smo jasno slišali, da bomo tudi v občini Ljubljana Center morali ovrednotiti, koliko obstoječe krajevne skupnosti lahko izpolnjujejo svojo vlogo. Zato bi morali temeljito in odgovorno pretresti sedanjo organiziranost krajevnih skupnosti predvsem z naslednjih vidikov, kot jih našteva gradivo o dograjevanju statuta krajevnih skupnosti:

- skupnih potreb oziroma interesov na ekonomskem, komunalnem, socialnem in kulturnem ter rekreacijskem področju,
- možnosti za njihovo zadovoljevanje z aktivnostjo krajanov,
- zaokrožene urbano-socialne enote...,
- pogojev za samoupravljanje.

Pri preverjanju obstoječih krajevnih skupnosti bi morali nameniti vso pozornost tudi specifičnosti posamezne krajevne skupnosti in stopnjo samoupravne družbenoekonomske razvitosti, pri čemer

bi morali upoštevati tudi nadaljnji razvoj.

Ob vsem tem ima socialistična zveza še posebej pomembno nalogo, saj naj bi z vsemi zainteresiranimi dejavniki v krajevnih skupnostih in občini proučila ustreznost dosedanjih meja krajevnih skupnosti, ter spodbujala spremembe tam, kjer bi se pokazalo, da obstoječa ozemeljska razdelitev ne ustreza več družbenim spremembam, ki so nastale v času od prejšnje določitve krajevnih meja. Seveda pa mora pobuda za spremembe

izhajati iz želja in prepričanja vseh zainteresiranih delovnih ljudi in občanov, v prvi vrsti tistih, ki bi bili neposredno vključeni v spremembe. Družbenopolitične organizacije jim namreč morajo omogočiti, da na zborih delovnih ljudi in občanov in po drugih ustreznih samoupravnih poteh povedo svoje mnenje.

Preučitev ustreznosti obstoječih krajevnih meja in njihovo spreminjanje je torej aktualna in odgovorna naloga, ki nas čaka v prihodnjem obdobju.

Vladimir Jerman

Prvi maj

*Maj, maj, 1. maj
pridi k nam v zeleni gaj.
Z rdečimi nageljni v laseh,
naj pozno v noč odmeva smeh.*

*Zakurili bomo velik kres
in veselo peli vmes.
Otroci pa bodo plesali
in na orglice igrali.*

*Praznik delavcev in kmetov,
pridnih mamic in očetov.
Naj zastave plapolajo, narodi naj si roke
podajo.*

Lucija Lesjak, 4. a
OŠ Majde Vrhovnik